

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
O.N.	Elevii de liceu pot participa la workshopuri organizate de Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava	obiectivdesuceava.ro 29.02.24	-	<p>Facultatea de Medicină și Științe Biologice din Suceava, în parteneriat cu Asociația Studenților Mediciniști și Biologi din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, organizează, în perioada 8-9 martie a.c., Conferința Națională a Studenților Dieteticieni. În cadrul conferinței, vor fi abordate subiecte legate de dinamica observată în nutriția preventivă, clinică și comunitară.</p> <p>Sâmbătă, 9 martie, vor fi organizate workshopuri pentru elevii de liceu (clasele IX-XII) și însoțitorii lor, susținute de studenții programului de licență Nutriție și Dietetică.</p> <p>Temele abordate sunt prima masă a zilei, diete pentru performanțe cognitive, dieta de campion și relația dintre studiu, hrană și timp liber.</p> <p>Cei interesați pot accesa link-ul de înscriere până miercuri, 6 martie a.c., https://forms.gle/mZQTBzBXLPUVGg16. La finalul fiecărui workshop, se va organiza o tombolă pentru participanți.</p> <p>La Conferința Națională a Studenților Dieteticieni nu se percepe taxă de participare, iar cele mai bune lucrări se premiază.</p>
C.P.	Peste 300 de participanți la „VorbIMM despre: Regenerarea României” – eveniment organizat la Suceava de Consiliul Național al IMM-urilor din România (FOTO)	obiectivdesuceava.ro 29.02.24 agerpres.ro 28.02.24 clubantreprenor.ro 28.02.24 amosnews.ro 28.02.24 business-adviser.ro 28.02.24 cnipmmr.ro 28.02.24 bursa.ro 29.02.24	-	<p>Consiliul Național al IMM-urilor din România a organizat miercuri, 28 februarie 2024, la Prestige Plaza Hotel din Suceava, un nou concept de evenimente dedicat dezvoltării economiei românești, intitulat „VorbIMM despre: Regenerarea României”.</p> <p>Evenimentul, organizat de Consiliul Național al IMM-urilor din România în parteneriat cu Patronatele IMM din Județul Suceava, dedicat dezvoltării mediului economic și susținerii forței de muncă, a avut ca scop prezentarea conceptului „REGENERAREA ROMÂNIEI” prin evidențierea oportunităților de angajare, sprijinirea agenților economici și încurajarea muncii în rândul tinerilor.</p> <p>Astfel, în prezența a 300 de participanți, evenimentul de miercuri a prezentat informații despre mediul economic și sfaturi practice pentru început de drum. De asemenea, au fost subliniate oportunitățile existente în sfera muncii în vederea dezvoltării mediului de afaceri prin susținerea tinerilor în urmarea unui nou traseu educațional și explicarea principiilor de educație financiară.</p> <p>În cadrul întâlnirii au fost dezbătute temele: investiții, învățământ dual și digitalizare, într-un dialog interactiv susținut de speakerii invitați:</p>

				<p>-Florin JIANU, Președinte CNIPMMR -Răzvan POPESCU, Subsecretar de Stat MIPE -Gheorghe FLUTUR, Președinte Consiliul Județean Suceava -Doina IACOBAN, Antreprenoare, specialist in atragere și implementare fonduri europene -Vasile ASANDEI, Director general ADR Nord-Est -Andreea NEGRU, Președinte PEFA -Romeo ANTOCHE, Director Executiv Corporate BCR -Nicoleta VATLAVEC, Manager corporate Groupama -Ionel – Florian LIXANDRU, Secretar de stat Ministerul Educației / Învățământ preuniversitar și Relația cu Parlamentul -Petru CRĂCIUN, inspector general adjunct Inspectoratul Școlar Județean Suceava -Mihai DIMIAN, Rector Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava [...]</p>
-	Adrian Niță lansează „Membranele înțelegerii” la MNLR	agentiadecarte.ro 28.02.24	-	<p>Miercuri, 28 februarie 2024, ora 17.00, la Muzeul Național al Literaturii Române, din București, str. Nicolae Crețulescu 8, are loc lansarea cărții „Membranele înțelegerii”, de Adrian Niță, Editura Institutul European. Evenimentul se va desfășura în prezența autorului, a lui Dan Mircea Căpăriu și Radu Carp.</p> <p>„Membranele înțelegerii” continuă și dezvoltă câteva idei dintr-un proiect mai larg, dedicat epocii spiritului. În lucrarea Epoca spiritului (2020), Adrian Niță analizează relația suflet, rațiune, spirit, și se pune în evidență trecerea omului de la vârsta sufletului la cea a rațiunii; apoi, odată cu încheierea virtuților constructive ale rațiunii, se arată trecerea la epoca spiritului. Dacă prima epocă stă sub semnul lui Augustin (ce întemeiază filosofic ideile Sfântului Pavel), cea de-a doua stă sub semnul lui Descartes (Leibniz, Kant și alții). Epoca spiritului, în schimb, se centrează pe categoria de înțelegere, dat fiind faptul că lumea mileniului trei este, sau ar trebui să fie, structurată de înțelegere. Având o relație privilegiată cu etica, trecerea de la suflet la rațiune și apoi la spirit este consonantă cu trecerea de la cosmos la univers și respectiv la lume, sau, disciplinar, de la teologie, la știință, și apoi la etică – așa cum vedem la Jean Luc Marion și alții. În „Membranele înțelegerii” se analizează semnele epocii spiritului așa cum se reflectă în literatura actuală (în special, de după anul 2000), la: Jose Saramago, Javier Marias, Carlos Franz, Orhan Pamuk, Salman Rushdie, Michel Houellebecq, Bogdan Suceavă, Ian McEwan, Mircea Cărtărescu.</p> <p>AgentiadeCarte.ro este partenerul media al evenimentului. ADRIAN NIȚĂ este cercetător științific la Institutul de Filosofie și</p>

				Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” al Academiei Române și conf. univ. (conducător de doctorat) la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. [...]
--	--	--	--	---